



27 апреля 2018 года состоялось заседание Консультативного совета при следственном управлении, посвященное проблеме токсикомании среди несовершеннолетних



Сегодня состоялось очередное заседание Консультативного совета при следственном управлении, на котором обсуждались вопросы, связанные с причинами и профилактикой токсикомании среди несовершеннолетних.

В мероприятии приняли участие исполняющий обязанности руководителя следственного управления регионального СК России В.В. Фомин, Уполномоченный по правам ребенка в Пензенской области Е.А. Столярова, представители Министерства образования и здравоохранения региона, Комиссии по делам несовершеннолетних Пензенской области, Спасского детского дома и Управления образования города Пензы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Фомин В.В. выступил с докладом, посвященным участвовавшим случаям смерти подростков в результате вдыхания газа. В частности, озвучено, что с июля 2017 года по март 2018 года на территории нашего региона от данного вида токсикомании скончались четверо несовершеннолетних в возрасте от 13 до 16 лет (в Каменском районе, городе Кузнецке, Колышлейском районе и городе Пензе).

Согласно анализу характеризующего материала указанные выше подростки воспитывались в достаточно благополучных семьях, по месту учебы зарекомендовали себя с положительной стороны, пропусков занятий без уважительных причин не допускали, с учителями и сверстниками не конфликтовали, на учете в подразделении по делам несовершеннолетних не состояли, в употреблении алкогольных напитков не замечены. Кроме этого, несовершеннолетние посещали спортивные секции, учебные факультативы.

Вместе с тем, в ходе проведенных процессуальных проверок установлено, что подростки неоднократно вдыхали пары газа на протяжении длительного периода времени, с целью получения удовольствия, однако данные факты остались незамеченными как для их родителей, так и для педагогов в образовательных учреждениях, где обучались дети.

Участниками заседания совета высказаны предложения относительно принятия эффективных мер, направленных на предупреждение подобных трагических случаев и профилактику токсикомании среди детей. Так, предложено активизировать работу по информированию учебными учреждениями родителей об участвовавших случаях вдыхания газа подростками, о признаках токсикомании и необходимости постоянного контроля за времяпровождением и кругом общения детей. Обсуждена необходимость изготовления наглядного материала - буклетов (плакатов, листовок), демонстрирующих вредные последствия токсикомании газом. Также на заседании совета затронут вопрос законодательного запрета продажи газовых баллончиков лицам, не достигшим восемнадцатилетнего возраста, что может стать действенным инструментом в борьбе за снижение токсикомании среди подростков.

По итогам заседания принято решение обобщить поступившие предложения, изучить статистику отравления несовершеннолетних в результате вдыхания газа (не повлекшего смертельного исхода), после чего обсудить возможность и целесообразность внесения законодательной инициативы по рассматриваемому вопросу в Законодательное Собрание Пензенской области.

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/folder/877090/item/1221225>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
